COMITE DU VAL-D'OISE DE BASKET-BALL Equipe A BOUFFEMONT AC B -
189 BD ANDRE BREMONT - PORTE N°4 EquipeB €
95320 - SAINT-LEU-LA-FORET e e e

TEL: 0139 32 06 74

DEPARTEMENTALE | Rencontre N° 302  Date 11/12/22 Heure 13:30 Lieu BOUFFEMONT
MASCULINE
SENIORS - Poule A 1er arbitre CAMIER C. 2% arbitre LEFEVRE A. 3% arbitre
DIVISION 2
DM2
Equipe A BOUFFEMONT ACB -2 MARQUE COURANTE
N° informatique [TTo]FJoJo]o]5]oT4]7] Couleur: E
Temps morts Fautes d'équipes A B A B A B
MTI o [xi=I=lA QT2 ¥ 111 4 | 4 81 | 8t
MT2  Te | P B o3 M=K at4 w2l 4 10][13 @?| 15 82 14
3 10 43 | 43 83| 83
LICENCES Noms des joueurs N° h Fautes L)
surclassements o | jeu 11213145 9 4 8 44 84 95
< NOM en masjuscules, Prénom
fype numero 5 15 45 85| 85
N | Bcos2083 ROYER M. ANER
4 6 5 46 86 10
VT030016 ROUSSEAU M. 5 [X)P.
7 1 47 95 87
VT028462 BARBOSA T. 7
13 8 5 48 88 |88
VT985660 CAMUS A. 8 [X)P-
5| @ 95 49 10 89 | Bo
OHO31414 PRIEVE A. 9 X P
10110 50| 50 90| 90
VT000268 RAMUNNO T. 10 P2l PPz
13 95 ||(n) 95 a1 | b1
VT950179 GRAZIOTTO G. n Pal P
3|e|le®]0 52 | 52 92|42
V1880442 LESUEUR J. (CAP) 12 [X)P.
n|l@|13 13 14 93 |9
2C | N | BCO65647 DOUMBIA 1. 13 P
11 | @ 95 54|54 94
< 15|15 13 95 95 | 9%
10 95 56 | 56 96 | 9¢
17 | 17 5 10 97 | 97
VT772077 Entraineur Principal: DAVENEAU J. =
P 13 15 58 | 58 98 | o8
e
- 19 [ 19 5 14 99 | 99
Equipe B CM GARGES LES GONESSE 5 1 60 | 60 100]10
Neinformatique [T]DJFJoJoJ9]5]o]1]2] Couleur: < 21 | 21 5 15 101 | 101
o
Temps morts Fautes d'équipes 4 15 62 | 62 1021102
— ool
MTI Tt fjRis(M T2 [xRfxfx] 4 (@23 9 14 103103
LICENCES Noms des joueurs Ne en Fautes 2 25 4 65 105]105
surclassements jeu 26 10 66 @ 106|106
type numéro NOM en masjuscules, Prénom 112131415
13 (@D @)] 15 || 13 67 107 [107
VT983234 BENHAMOU R. 9
28| @ |13 15 108108
V1998062 LASSERRE W. (CAP) 10 [X)P.| P
8 29 69 | 69 1091109
VT010284 TINSALHIY. 1 P,
30 10 [[\ [70]@9)] 15 110 | 110
VT035109 CONGRE G. 13 [X)| PP,
4 31 \ 71| 7 m | m
2C VT040614 FOURNIER E. 14 (X pr|P
32 15 \ 72 14 12|12
JH002448 KABUYA B. 15
5 33 \[73]73 13 | 113
VT016059 SAINT-VAL S. 95 [X)| P [ P
34 1 74 1 1n4a|na
\\ 35|35 \75 75 115|115
\\\ (D) 95 \76 95 16 | 116
N 37|37 ‘7 o 17 |7
5 95 7|78 118|118
. — 39|39 7% |79 19 | 119
VT998062 Entraineur Principal: LASSERRE W. (CAP) @;«7
. — 5 [@9 95 8d 120120
VT741445 ler Entraineur adjoint : CISERAN E. Ci1C|GD \
RESULTATS : RESULTAT FINAL : i
Qmi A 14 B 27 QT2 A 13 B 15 Equipe A 67 Equipe B 86
QT3 A 13 B 28 QT4 A 27 B 16 Equipe gagnante CM GARGES LES GONESSE
Prolongations A B Finderencontre: .. 15 e
Signature du marqueur Signature de l'aide marqueur | Signature du chronométreur | Signature du chronométreur Signature du 3®arbitre Signature du 2% arbitre Signature du 1°" arbitre Signature du capitaine ou de
des tirs I'entraineur (en cas de
réclamation)
\j PW CLEOK CLEOK




SERVES/OBSERVATION LES PHOTOS DES JOUEURS A5 ET A1l NE SONT PAS CONFORMES A LA
PERSONNE

wnao

E

SIGNATURES

" Arb. 8\\_/

2% Arb.

T

3% Arb.

* Cap. A
ou
entraineur
* Cap. B
ou
entraineur

-
)

FAUTES TECHNIQUES ET DISQUALIFIANTES

Signature des Cap. uniquement en

cas de FD avec rapport.

NOM N©° Licence Equipe Nature *
SIGNATURES
CISERANE. VT741445 = - B FTl—FB-saﬁe-rap-pe-H—I—F-D-ame-fap,w.t
Motif CONTESTATION PERMANENTE DE LARBITRAGE MALGRE UN AVERTISSEMENT 17 Arb.
CISERANE. | VT741445 | = - B |FT|—FB-saﬁe-rap-peH—|—l-'-B-avee-fap-peﬁt— 2° Arb.
Motif INSULTE ENVERS LE 2EME ARBITRE SUITE A LA FAUTE TECHNIQUE (IMAGE / SUCE TA BITE)
3% Arb.
| | A - B |FT| FD sans rapport | FD avec rapport
* Cap. A
Motif ou
entraineur
| | A -B |FT| FD sans rapport | FD avec rapport [+ Cap. B
. ou
Motif entraineur

RECLAMATIONS :

Recu Chéque Numé

wsﬂ{nque:

de €.
SIGNATURES
1°" Arb.
2% Arb.
3% Arb.
* Cap. A
ou
entraineur
* Cap. B
ou
entraineur
INCIDENTS Motif INSULTE DE LENTRAINEUR ADJOINT AINSI QUE MENACES
ayant eulieu -avant larencontre et quiferont
pendant l'objet d'un rapport
_ _ GYMNASE _ -
Signature CLE OK Signature CLE OK Signature Signature »/”:g/.d Signature
1erarbitre 2¢arbitre 3earbitre * Cap. Aou = * Cap. B ou \’)\
entraineur entraineur
OFFICIELS, RESPONSABLES DE L'ORGANISATION ET DELEGUES AUX OFFICIELS
NOMS ADRESSES N° Licences Groupements Sportifs
1¢7 arbitre CAMIER C. VT721427 | EST VAL D'OISE BASKET
2¢ arbitre LEFEVRE A. VT040580 | BC FREPILLON MERIEL...
e
Marqueur JORELT. BCO80009 | BOUFFEMONT ACB
Adicl ok
Chronométreur POULAIN W. BC118502 BOUFFEMONT ACB
Fad™ 'h- P H
Délégué de club FREULON R. VT957646 | BOUFFEMONT ACB
Déree PYTI
= o

* Rayer la (les) mention(s) inutile(s)




Bonjour,

Veuillez trouver ci joint les rapports ainsi que la feuille de marque de la rencontre 302 du championnat DM2 entre BOUFFEMONT ACB - 2 et CM GARGES LES GONESSES suite un incident
pendant la rencontre qui a eu lieu le 11 décembre 2022.

Les rapports de mon collégue, des responsables de salle et des capitaines et entraineurs ont été effectué sur des feuilles de FAUTE DISQUALIFIANTE AVEC RAPPORT car c'est comme cela que
nous avons formulés aux OTM mais au regard de la feuille de marque c'est une technigue qui a été mentionnée. C'est une erreur de ma part de n'avoir pas vérifié correctement la feuille de
marque avant de la signer (le club de BOUFFEMONT nous a demandé de cloturer rapidement)

Les OTMs n'ont pas transmis de rapport car le président de BACB ne voulait pas car ils sont mineurs.
Sportivement,
Christelle CAMIER

PREMIER ARBITRE
06.23.25.47.56



LIGUE ILE DE FRANCE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE
INCIDENT(S) DISCIPLINAIRE(S)

RAPPORT RENCONTRE

Nom de I'auteur du rapport: .GCAMIER CHRISTELLE .. Division:  DM2

Fonction :
[c]1° Arkitre [ 2° Arbitre [13° Arbitre
[OMarqueur [J chronométreur [ chronometreur des tirs
[JAide-marqueur [ Délégué de club Date : .11DEC2022 Lieu : BOUFFEMONT
[ Capitaine A [ commissaire  []Observateur N° rencontre : 302
[JEntraineur A [] Capitaine B Equipe A: BOUFFEMONT ACB 2

[] Entraineur B Equipe B: CM GARGES LES GONESSES

MOMENT DE L'INCIDENT

- Ll'incident a eu lieu :
[ Avant Ia rencontre [E] pendant la rencontre [CJApres la fin de temps de jeu

Décrire succinctement I’(les) incident(s). La description précise et détaillée des faits doit figurer au verso de cet imprimé :

INSULTES ET MENACES ENVERS LE 2EME ARBITRE ET DEGRADATION D'UNE PORTE
D'ENTREE (CELLE SEPARANT LES VESTIAIRES DU GYMNASE)

LA FEUILLE DE MARQUE

- La feuille de marque a été renseignée par I'arbitre au verso
au paragraphe incident : [Z] Oui [JNon
Si non, pourquoi ?
- Est-ce, AVANT ou APRES la signature de la feuille de marque par I'arbitre ? [ Avant O Apres

- l'aide arbitre, les officiels de table de marque, le responsable de I'organisation,
ont remis leurs rapports a I'arbitre : [2] oui [ Non

Si non, pourquoi ?

- Les capitaines et entraineurs de chaque équipe, ont contresigné la feuille de marque
et ont été invités a fournir un rapport dans les 24 heures : [5] oui [J Non

Si non, pourquoi ?

Fait a : BOUFFEMONT Le: 11 DEC 2022
Signature :
CAMIER CHRISTELLE

Rapport a remettre a |'arbitre qui I'adressera au plus tard 72 heures apres la rencontre par tout moyen :

Championnats de Ligue et coupes ET championnats départementaux et coupes :
LIGUE ILE DE FRANCE DE BASKETBALL - Commission Régionale de Discipline (discipline@basketidf.com)
117, rue du Chateau des Rentiers - BP 40188 — 75623 PARIS CEDEX 13 —Tel : 01.53.94.27.78




LIGUE ILE DE FRANCE DE BASKETBALL

LT
Qi

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE
INCIDENT(S) DISCIPLINAIRE(S)

Décrire précisément |I'ensemble des attitudes, des paroles et des actes concernés par le ou
les incidents.

DANS LE PREMIER QUART-TEMPS, A 1min05 DE DEBUT DE LA RENCONTRE, MONSIEUR BAREL JEROME QUI EST ENTRAINEUR
ADJOINT MAIS NON MENTIONNE SUR LA FEUILLE DE MARQUE EN ENTRANT DANS LE GYMNASE A HURLE QUE CE N'EST PAS
NORMAL QUE LA RENCONTRE AIT COMMENCE SANS EUX.

JARRETE LA RENCONTRE CAR 3 PERSONNES (jerome barel, orlane beylerian et un inconnu) QUI NE SE TROUVENT PAS SUR LA
FEUILLE DE MARQUE S'ASSOIENT SUR LE BANC.

JE LEUR DEMANDE DONC D'ALLER DANS LES TRIBUNES.

DELA L'ENTRAINEUR ADJOINT ERIC CISERAN LICENCE VT741445 SE MET A HAUSSER LE TON QUE L'ON N'A PAS LE DROIT DE
COMMENCER LA RENCONTRE SANS QUE L'ENTRAINEUR SOIT PRESENT ET QUE 10+10+10 CA FAIT 30 MIN ET QUE L'ON
POUVAIT L'ATTENDRE.

JE LUI Al FAIT PART QUE C'EST UNE RENCONTRE SENIOR ET QUE LA RENCONTRE PEUT COMMENCER SANS QUE
L'ENTRAINEUR SOIT PRESENT DES LE DEBUT DE LA RENCONTRE ET DE CE FAIT, UN JOUEUR DANS L'EQUIPE DOIT PRENDRE
LA FONCTION D'ENTRAINEUR PRINCIPAL. DE PLUS JE LUI SIGNIFIE QUE NOUS SOMMES EN DEPARTEMENT ET QUE CE N'EST
PAS 30 MIN MAIS 15 MIN. IL ME DIT D'UN TON HAUTAIN ET AVEC INSISTANCE "SORT MOI LE REGLEMENT". JE LUI DIS "NON CAR
CE N EST PAS A MOI DE LUI PRESENTER LE REGLEMENT".

DE PLUS, IL ME DIT COMMENT POUVEZ VOUS COMMENCER LA RENCONTRE SANS AVOIR VERIFIER LES LICENCES. JE LUI DIS
ON A FAIT NOTRE JOB ET LE CAPITAINE M. LASSERRE WARREN CONFIRME QU'IL NOUS A MONTRE LE TROMBINOSCOPE.
COMME IL INSISTE LOURDEMENT, JE LUI FAIT SAVOIR QU'A LA PROCHAINE INTERVENTION CA SERA UNE TECHNIQUE.

NOUS REPRENONS LA RENCONTRE. DANS LES TRIBUNES, JEROME BAREL NOUS SIGNIFIE QUIL VA NOUS POURRIR LE MATCH
ET N'A PAS ARRETE EN HURLANT DE S'EN PRENDRE AUX DECISIONS DES ARBITRES DURANT TOUT LE PREMIER QUART
TEMPS.

IL RESTE 0.5 SECONDES DANS LE PREMIER QUART TEMPS, JE SIFFLE A UN JOUEUR DE BOUFFEMONT UNE FAUTE AVEC 2 LF
POUR GARGES. AU COURS DE LA SERIE DE LANCER FRANC, L'ENTRAINEUR ADJOINT N'A PAS ARRETE DE FAIRE DES
COMMENTAIRES. SUITE AU PREMIER LANCER FRANC, MON COLLEGUE ANTOINE VA LE VOIR ET LUl DEMANDE D'ARRETER ET
LE PREVIENT UNE NOUVELLE FOIS. IL LUI PARLE MAL ET LUI MET DONC UN FAUTE TECHNIQUE.

JE VAIS DONC EFFECTUER LE LANCER FRANC DE LA TECHNIQUE ET AVANT DE DE DONNER LE BALLON AU JOUEUR DE
BOUFFEMONT, L'ENTRAINEUR ADJOINT DE GARGES MIME LA FELLATION A MON COLLEGUE ANTOINE. JINFLIGE DONC UNE
FAUTE DISQUALIFIANTE AVEC RAPPORT.

DELA, IL SE MET A INSULTER MON COLLEGUE "SUCE TA BITE, JE TATTENDS A LA SORTIE, JE VAIS TE CASSER LA GUEULE, JE
VAIS NIQUER TA MERE".

JE DEMANDE A LA RESPONSABLE DE SALLE MME AGNES GUERRIER DE LE FAIRE SORTIR DU GYMNASE. CELA AETE
COMPLIQUE CAR IL GUEULAIT ET TRAINAIT POUR SORTIR. SES JOUEURS LUI DEMANDAIENT DE SORTIR. IL FINIT PAR SORTIR.
LA PORTE EST FERMEE. DELA IL REOUVRE BRUTALEMENT, ET DONNE UN GRAND COUP DE POING SUR LA PORTE JUSTE AU
DESSUS DE LA TETE DE LA RESPONSABLE TOUT EN CONTINUANT A PROFERER DES INSULTES ET MENACES ENVERS MON
COLLEGUE.

ELLE PREND PEUR ET C'EST LE PRESIDENT DE BOUFFEMONT M. ROMAIN FREULON (anciennement MEZOUAR) QUI A DU LE
FAIRE SORTIR PHYSIQUEMENT ET VERBALEMENT EN DEHORS DU GYMNASE.

JE TROUVE CELA INADMISSIBLE POUR UN LICENCIE COMME ERIC CISERAN QUI EST DE SURCROIT UN ARBITRE REGIONAL DE
S'EN PRENDRE VERBALEMENT A UN JEUNE ARBITRE AVEC CE GENRE DE PROPOS.

APRES 10 MINUTES, M. FREULON REVIENT PRES DE LA TABLE DES OFFICELS. MME AGNES GUERRIER NOUS A DEMANDE SIL
ETAIT POSSIBLE DE CHANGER DE RESPONSABLE DE SALLE CAR ELLE NE SE SENTAIT PAS CAPABLE DASSURER LINTEGRITE
DE LA RENCONTRE ET DE LA SECURITE DES ARBITRES. LE RESPONSABLE DE SALLE A ETE REMPLACE SUR LA FEUILLE DE
MARQUE PAR M. FREULON ROMAIN ET IL NOUS A ASSURE QUE L'ON POUVAIT REPRENDRE LA RENCONTRE.

SOIT 1 LF POUR LA TECHNIQUE, 2 LF POUR LA DISQUALIFIANTE. PUIS LE DERNIER LF POUR GARGES.

DANS LE DEUXIEME QUART, JEROME BAREL EST SORTI DU GYMNASE. MON COLLEGUE UN PEU DESTABILISE NETAIT PAS
DANS SON MATCH. PAS DE PROBLEMES AVEC LES JOUEURS. ON RIGOLAIT AVEC EUX.

A LA MI-TEMPS, MON COLLEGUE ETAIT VRAIMENT DESTABILISE ET AVAIT PEUR ET S'EST MIS A PLEURER. J'Al ESSAYE DE LE
RECONFORTER, SON PERE EGALEMENT QUI ETAIT DANS LES TRIBUNES. LE RESPONSABLE AUSSI ET EST ALLE VOIR ERIC
CISERAN DEHORS AFIN DE PARLER AVEC LUI CONCERNANT SES MENACES ENVERS LE 2EME ARBITRE ET SIL FALLAIT IL
FERAIT APPEL AUX GENDARMES.

LA DEUXIEME MITEMPS SEST PASSE SANS INCIDENT ET MON COLLEGUE A TERMINE LA RENCONTRE DE FACON SEREINE SI
ON PEUX DIRE.

LE RESPONSABLE A RACCOMPAGNE MON COLLEGUE ANTOINE ET SON PERE A SA VOITURE.



LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE

FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

RAPPORT ‘RENCONTRE

Nom de I'auteur du rapport: ﬁﬂ 1) 1\56

Fonction : - PP (/é%d Q'é /’ “‘” Division : D M l
O1° Arbitre [X] 2° Arbitre [13° Arbitre ;
D Marqueur D Chronométreur Dchronométreur des tirs Date : AN {42/2631. Lieu ﬂad//e /’-—"ﬂl’

[ Responsable de I'organisation
[(] Observateur

DAide-marqueur
|:| Délégué Fédéral |:| Commissaire
[ capitaine A [Jcapitaine B

[Jentraineur A [ entraineur B

IDENTIFICATION DE(S) PERSONNE(S) DISQUALIFIEE(

N° rencontre: 3¢ { )
Equipe A: 4 ouﬂl@»DAL
Equipe B: 6’, (‘J‘éﬂ (1) (j@n elfed

5)

NOM: CISERAN  Prénom: Cw e
NOM : Prénom :
NOM : Prénom :
NOM : Préenom :

Club: Gargt] £8 Gordith N°delicence

: VT 4445

Club : N° de licence
Club: N° de licence :
Club : N° de licence :

Décrire succinctement le ou les motifs de la (des) faute(s) disqualifiante(s) avec rapport(s). La description précise et détailiée
des faits ayant motivé la disqualification avec rapport du (des) joueur(s)/entraineur(s) doit figurer au verso de cet imprimé :

~
Tasu (’Le enbed % puaftnal o lﬂﬁ ¢S cvoor /m
vne {/G/V['Q I'QCLC\L (?,L(e
LA FEUILLE DE MARQUE
- La feuille de marque a été renseignée par I'arbitre au verso
au paragraphe faute disqualifiante avec rapport : X oui [] Non
Sinon, pourquoi ?
- Est-ce, AVANT ou APRES |a signature de la feuilie de marque par 'arbitre ? Avant [ Apres
- L'aide arbitre, les officiels de table de marque, le responsable de I'organisation,
ont remis leurs rapports a I'arbitre : K1 oui [] Non

Si non, pourquoi ?

- Les capitaines et entraineurs de chaque équipe, ont contresigné la feuille de marque

et ont été invités a fournir un rapport dans les 24 heures :

Si non, pourquoi ?

m Oui [] Non

Faita: /!eu/,/a~an2>

Signature :

le: /Al (1077

Rapport a remettre a Varbitre qui 'adressera au plus tard 72 heures apres la rencontre par tout moyen :

Championnats de Ligue et coupes ET championnats départem

entaux et coupes :

LIGUE ILE DE FRANCE DE BASKETBALL - Commission Régionale

de Discipline (discipline@basketidf.com)

117, rue du Chateau des Rentiers - BP 40188 — 75623 PARIS CEDEX 13 —Tel : 01.53.94.27.78




LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE
FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

Décrire précisément 'ensemble des attitudes, des paroles et des actes qui vous ont amenés
a disqualifier le(s) joueur(s) /entraineur(s) concernés.
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LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE

FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

RAPPORT RENCONTRE
Nom de I'auteur du rapport: 3 “
Fonction : PP Division : Z)F{ {_
Dl” Arbitre D 2° Arbitre |:| 3° Arbitre
[(OMarqueur ] chronométreur [ enronomeatreur des tirs

DAide—marqueur [[] Responsable de I'organisation
[Joelegué Fedéral [J commissaire ] observateur
DCapitaineA DCapitaine B

[ Entraineur A [J entraineur B

ParE < Dipido thtr Lo/ el

Date : /{)"/’(7]7,53') Lieu : ﬂ(}'\}/[b\cm}’
N° rencontre: {7 ’
Equipe A: ﬁ—.g/{t~an

Equipe B: G’&,\‘(,u ﬂ’l [mccm

JeFuge XK GT 6A 3F

IDENTIFICATION DE(S) PERSONNE(S) DISQUALIFIE&(S) —

NOM : Prénom :
NOM : Prénom :
NOM : Prénom :
NOM : Prénom :

Club: N° de licence :
Club: N° de licence :
Club - N° de licence :
Club : N° de licence :

Décrire succinctement le ou ies motifs de la (des) faute(s) disqualifiante(s) avec rapport(s). La description précise et détailiée
des faits ayant motivé la disqualification avec rapport du (des) joueur(s)/entraineur(s) doit figurer au verso de cet imprimé :

”&0 /éoqﬁyﬁk \B\N MR /&Y e e (3“‘///( fo,vx‘cx\v )Qx /P sz/\) \(
p/}qv(o(\\\ﬁ LEF GUREL - jor @Lk{,’y\u(x/\ %&(u‘f’&ﬂ’\ e LO CR :‘Q(JL 0\/ A4,
Mkyﬂv\\ Ll Coress. - /)\QQ{(}U‘)K DOYV\OYL\M {/ 71/ d& i Cen
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[\Q'\( AL o Qﬂw\u@&m

I
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M ELUA,

s

LA FEUILLE DE MARQUE

- La feuille de margue a été renseignée par |'arbitre au verso

au paragraphe faute disqualifiante avec rapport : ] oui
Si non, pourquoi ?
- Est-ce, AVANT ou APRES |a signature de |a feuille de marque par I'arbitre ? [ avant
- 'aide arbitre, les officiels de table de marque, le responsable de 'organisation,
ont remis leurs rapports a |'arbitre : Joui
Si non, pourquoi ?
- Les capitaines et entraineurs de chaque équipe, ont contresigné la feuille de marque
et ont été invités a fournir un rapport dans les 24 heures : [ Oui

Si non, pourquoi ?

[] Non

[JApres

[ Nen

[J Non

e
Rapport a remettre a "arbitre qui 'adressera au plus tard 72 heures aprés la r oitre par tout fnoyen/.”
Championnats de Ligue et coupes ET championnats départementaux e@j’c

Fait 3 : Bho B Eqlosnet Le:

Signature :

LIGUE ILE DE FRANCE DE BASKETBALL - Commission Régionale

de Discipline (discipline@basketidf.com)

117, rue du Chateau des Rentiers - BP 40188 — 75623 PARIS CEDEX 13 —Tel : 01.53.94.27.78

ANt [l



LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE
FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

Décrire précisément 'ensemble des attitudes, des paroles et des actes qui vous ont amenés
a disqualifier le(s) joueur(s) /entraineur(s) concernés.




LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE

FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

RAPPORT RENCONTRE
Nom de I'auteur du rapport: FML@M %Y(L\(\ .
Fonction : Division : \>W
z° Arbitre [d 2° Arbitre [J3° Arbitre )
[JMarqueur [ chronométreur [Jcnronometreur des tirs Date : N IZi2Z Ljey : %WWW

DAide—marqueur MResponsabIe de l'organisation
[Jpélégué Fédéral [] Commissaire [ ]Observateur
[Jcapitaine A [ capitaine B

[Jentraineur A (] Entraineur B

N° rencontre : "2
Equipe A: ’.bpc o
Equipe B: (Y E(7

IDENTIFICATION DE(S) PERSONNE(S) DISQUALIFIEE(S)

NOM :CASERAN)  Prénom @\Q\C

NOM : Prénom :
NOM : Prénom :
NOM : Prénom :

do muepel e .

Club - .
Qub: Y Grae=
Club
Club :

CrK\Ngde licence : \qu falg

N° de licence :
N° de licence :
N° de licence :

Décrire succinctement le ou les motifs de la (des) faute(s) disqualifiante(s) avec rapport(s). La description précise et détaillée
des faits ayant motivé la disqualification avec rapport du {des) joueur(s)/entraineur(s) doit figurer au verso de cet imprimé :

ooues b wnsdes omer  os abtes €5 dé;yfé(é//zm

VAl

LA FEUILLE DE MARQUE

au paragraphe faute disqualifiante avec rapport :

Si non, pourquoi ?

ont remis leurs rapports a |'arbitre :

Si non, pourquoi ?

Si non, pourquoi ?

- La feuille de marque a été renseignée par l'arbitre au verso

- Est-ce, AVANT ou APRES |a signature de la feuille de marque par I"arbitre ?

- L'aide arbitre, les officiels de table de marque, le responsable de I'organisation,

- Les capitaines et entraineurs de chaque équipe, ont contresigné la feuille de marque
et ont été invités a fournir un rapport dans les 24 heures :

] Oui
El Avant
@_Oui

] oui

[] Non

[JApres

[J Non

[] Non

Rapport a remettre a 'arbitre qui I'adressera au plus tard 72 heures apres la rencontre par tout moyen :

Fait a :BOuccg\f@@T Le:

Signature :

Championnats de Ligue et coupes ET championnats départementaux et coupes :

LIGUE ILE DE FRANCE DE BASKETBALL - Commission Régionale de Discipline {discipline@basketidf.com)

117, rue du Chateau des Rentiers - BP 40188 — 75623 PARIS CEDEX 13 ~Tel : 01.53.94.27.78
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LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE
FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

Décrire précisément |'ensemble des attitudes, des paroles et des actes qui vous ont amenés
a disqualifier le(s) joueur(s) /entraineur(s) concernés.
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LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE
FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

RAPPORT RENCONTRE
G PRR AGued

Nom de I'auteur du rapport: o RN A

Fonction : PP ' ﬁ Division : b rl X

|:| 1° Arbitre D 2° Arbitre |:| 3° Arbitre
[OMarqueur [ chronométreur [chronometreur des tirs Dateyz///l/,?\)/ Lieu : ’%JL&. = O d,:,) —
I:]Aide-marqueur % Responsable de I'organisation N° rencontre 30‘.2,
[ oélegué Fedéral Commissaire [ Observateur Equipe A ‘} A ‘3
[] Capitaine A [ capitaine B EquipeB: @ N G G
[entraineur A [] Entraineur B

IDENTIFICATION DE(S) PERSONNE(S) DISQUALIFIEE(S)

NoMm: CidSe RA‘U\S Prénom: E€RXc Club : CAREES N° de licence: V T ?‘1/{}1,(
NOM : Prénom : Club : N° de licence :
NOM ; Prénom : Club : N° de licence :
NOM : Prénom : Club: N° de licence :

Décrire succinctement le ou les motifs de la (des) faute(s) disqualifiante(s) avec rapport(s). La description précise et détaillée
des faits ayant motivé la disqualification avec rapport du (des) joueur(s)/entraineur(s) doit figurer au yerso de cet imprimé :

Temoiq) A inpelle ) Me aced Vet Ialey eqoee (2 cochsves
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LA FEUILLE DE MARQUE

- La feuille de marque a été renseignée par |'arbitre au verso

au paragraphe faute disqualifiante avec rapport : [Joui [ Non
Si non, pourguoi ?
- Est-ce, AVANT ou APRES |a signature de la feuille de marque par I'arbitre ? [ Avant [ Apres

- U'aide arbitre, les officiels de table de marque, le responsable de 'organisation,
ont remis {eurs rapports a 'arbitre : D oui [J Non

Si non, pourquoi ?

- Les capitaines et entraineurs de chaque équipe, ont contresigné la feuille de marque
et ont été invités a fournir un rapport dans les 24 heures : [] Oui [] Non

Si non, pourquoi ?

Faita: Ea««u((mumf Le: AA (/I ﬂ/(»?«O >

Signature ,H ’ ('wi“?/‘

Rapport a remettre a V'arbitre qui "adressera au plus tard 72 heures aprés la rencontre par tout moyen :

Championnats de Ligue et coupes ET championnats départementaux et coupes :
LIGUE ILE DE FRANCE DE BASKETBALL - Commission Régionale de Discipline (discipline@basketidf.com)
117, rue du Chateau des Rentiers - BP 40188 — 75623 PARIS CEDEX 13 —Tel : 01.53.94.27.78




LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE
FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

Décrire précisément |'ensemble des attitudes, des paroles et des actes qui vous ont amenés
a disqualifier le(s) joueur(s) /entraineur(s) concernés.
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LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE

FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

RAPPORT RENCONTRE
Nom de I'auteur d YAEVEAY 5
Fgr:r;tic?n :au eur du rapport: YA <o Division : 21

1° Arbitre [1 2° Arbitre [13° Arbitre
D Marqueur D Chronométreur Dchronométreur des tirs

DAide-marqueur [] Responsable de 'organisation

Date: Il /12/2¢ Lieu:
N° rencontre : JaZ
Equipe A: BouFFEinomr T
Equipe B: FARE-EX

Bow efcnpes T

- s “—tg

ck mlneges ¢S Io)

‘.dt'gfaia)—\’m L[e_ w{,',/cl

[Jpelegué Fédéral (I commissaire [Jobservateur
WCapitaineA  [JCapitaine B
AfAentraineur.Ay  []Entraineur B
et
IDENTIFICATION DE(S) PERSONNE(S) DISQUALIFIEE(S)
NOM :C (S£RAM Prénom : £&' C Club: G-PEES N° de licence : VT 44144
NOM : Prénom : Club: N° de licence :
NOM : Prénom : Club - N° de licence :
NOM : Prénom : Club: N° de licence :

Décrire succinctement le ou les motifs de la (des) faute(s) disqualifiante(s) avec rapport(s). La description précise et détaillée
des faits ayant motivé {a disqualification avec rapport du (des) joueur{s)/entraineur(s) doit figurer au verso de cet imprimé :

b )‘7\)’«:, iy

LA FEUILLE DE MARQUE

- La feuille de marque a été renseignée par I'arbitre au verso
aurparagraphe faute disqualifiante avec rapport :

Si non, pourquoi ?

ont remis leurs rapports a I'arbitre :

Si non, pourquoi ?

et ont été invités a fournir un rapport dans les 24 heures :

Si non, pourquoi ?

- Est-ce, AVANT ou APRES la signature de la feuille de marque par I'arbitre ?

- L'aide arbitre, les officiels de table de marque, le responsable de I'organisation,

- Les capitaines et entraineurs de chaque équipe, ont contresigné la feuille de marque

X oui [} Non
X 'Avant [ Apres
[d oui [J Non
X Oui [] Non

Faita: BowffcrenT
Signature :

Le: AA /42 / 2622

Rapport a remettre a I'arbitre qui ’adressera au plus tard 72 heures apreés la rencontre par tout moyen :
Championnats de Ligue et coupes ET championnats départementaux et coupes :

LIGUE ILE DE FRANCE DE BASKETBALL - Commission Régionale de Discipline {discipline @basketidf.com)
117, rue du Chateau des Rentiers - BP 40188 — 75623 PARIS CEDEX 13 —Tel : 01.53.94.27.78




LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE
FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

Décrire précisément 'ensemble des attitudes, des paroles et des actes qui vous ont amenés
a disqualifier le(s) joueur(s) /entraineur(s) concernés.




LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE
FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

RAPPORT RENCONTRE
Nom de I'auteur du rapport: W\ BQ/‘ R L { M rl/
Fonction : C%'{"M Division : )

l:ll" Arbitre D 2° Arbitre 3 Arbitre

[Marqueur [ chronométreur Jchronométreur des tirs Date: {11} [1o1 1 Lieu : 8M4,,\?J\DI‘D,_\C\}'

[laide-marqueur ] Responsable de I'organisation N° rencontre : %0 1
O Péléggiliégéral [ commissaire [JObservateur Equipe A: @,H‘Q%A‘QJ’
{%ﬁ"ﬁﬁﬁmﬁ.} [ capitaine B EquipeB:
Entraineur A [JEntraineur B b &A%?ﬂ
IDENTIFICATION DE(S) PERSONNE(S) DISQUALIFIEE(S)
nom: CISERAN Prénom : L Club : ()‘“\‘)’ﬁ N® de licence : \(T%u W §
NOM : Prénom : Club : N° de licence :
NOM : Prénom : Club : N° de licence :
NOM : Prénom : Club : N° de licence :

Décrire succinctement le ou les motifs de la (des) faute(s) disqualifiante(s) avec rapport{s). La description précise et détaillée
des faits ayant motivé la disqualification avec rapport du (des) joueur(s}/entraineur(s) doit figurer au verso de cet imprimé :

- &%M% Wk edene, Uenl o 1% U2 N
- ifé’({f'),\(,xé CL)(.,”\ [,UQ‘ Qé\ /PML !‘k,v\ %"\a\u?ﬂv .

LA FEUILLE DE MARQUE

- La feuille de margque a été renseignée par l'arbitre au verso

au paragraphe faute disqualifiante avec rapport : m Oui [] Non
Si non, pourquoi ?
- Est-ce, AVANT ou APRES la signature de la feuille de marque par I'arbitre ? &Avant [ Apres

- |'aide arbitre, les officiels de table de marque, le responsable de |'organisation, :
ont remis leurs rapports a I'arbitre : &Oui ] Non

Si non, pourquoi ?

- Les capitaines et entraineurs de chaque équipe, ont contresigné la feuille de marque
et ont été invités a fournir un rapport dans les 24 heures : ﬁOui [ Non

Si non, pourquoi ?

Faita: Doafboad-  Le: A1y )01l
Signature : //7
~ //,~' /\,_/’//’

Rapport a remettre a 'arbitre qui I'adressera au plus tard 72 heures apreés la rencontre partout moyen :
Championnats de Ligue et coupes ET championnats départementaux et coupes :

LIGUE ILE DE FRANCE DE BASKETBALL - Commission Régionale de Discipline (discipline@basketidf.com)
117, rue du Chateau des Rentiers - BP 40188 — 75623 PARIS CEDEX 13 —Tel : 01.53.94.27.78




LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE
FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

Décrire précisement I'ensemble des attitudes, des paroles et des actes qui vous ont amenés
a disqualifier le(s) joueur(s) /entraineur(s) concernés.




LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE
FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

RAPPORT RENCONTRE

Nom de I'auteur du rapport: L ’)E‘Lt {\/ i

Fonction : PP LA}'( areen Division : Dm L
[]1" Arbitre D 2° Arbitre D 3° Arbitre 1 )
D Marqueur D Chronométreur Dchronométreur des tirs Date /{’(H,l} Z(&Zéu : &(’)M ((é ?W’ O‘Y\j/
DAide-marqueur [[1 Responsable de I'organisation N° rencontre : ZO N f
[ pelégué Feédéral [] Commissaire ] Observateur Equipe A: it ;w0
|:| Capitaine A Capitaine B Equi . .

‘ quipe B: (Sur ry (5

[Jentraineur A Entraineur B v t& =

IDENTIFICATION DE(S) PERSONNE(S) DISQUALIFIEE(S)

) ’ P N ; ]
NOM : (:) 5¢€ W Prénom : Cﬂﬁ Club : é’v\tf&(ﬁ e {(,S— GmS%N" de licence : UT?H A4 QS
NOM : Prénom : Club: N° de licence :
NOM : Prénom : Club : N° de licence :
NOM : Prénom: Club : N° de licence :

Décrire succinctement le ou les motifs de la (des) faute(s) disqualifiante(s) avec rapport(s). La description précise et détaillée
des faits ayant motivé |a disqualification avec rapport du (des) joueur(s)/entraineur(s) doit figurer au verso de cet imprimé :
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LA FEUILLE DE MARQUE

- La feuille de margue a été renseignée par I'arbitre au verso
NS
au paragraphe faute disqualifiante avec rapport : JXJ Qui [] Non

Si non, pourquoi ?
- Est-ce, AVANT oufAPRES Ja signature de la feuille de marque par ['arbitre ? [ Avant @Aprés

- L’aide arbitre, les officiels de table de marque, le responsable de |'organisation,
ont remis leurs rapports a 'arbitre : w Oui [ Non

Si non, pourquoi ?

- Les capitaines et entraineurs de chaque équipe, ont contresigné la feuille de marque
et ont été invités a fournir un rapport dans les 24 heures : @ Qui ] Non

Si non, pourquoi ?

Fait a: P@,@&A((m o le: A4/ 4111610

Signhature ; '
@QA\%\

Rapport a remettre a V'arbitre qui 'adressera au plus tard 72 heures aprés la rencontre par tout moyen :

Championnats de Ligue et coupes ET championnats départementaux et coupes :
LIGUE ILE DE FRANCE DE BASKETBALL - Commission Régionale de Discipline (discipline@basketidf.com)
117, rue du Chateau des Rentiers - BP 40188 — 75623 PARIS CEDEX 13 ~Tel : 01.53.94.27.78




LIGUE REGIONALE DE BASKETBALL

COMMISSION REGIONALE DE DISCIPLINE
FAUTE(S) DISQUALIFIANTE(S) AVEC RAPPORT(S)

Décrire précisément 'ensemble des attitudes, des paroles et des actes qui vous ont amenés
a disqualifier le(s) joueur(s) /entraineur(s) concernés.
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	0095_DM2_A_302_BOUFFEMONT_AC_B_-_2_CM_GARGES_LES_GONESSE_200000011754164 (1)
	Capture d’écran 2022-12-22 093709
	rapport DM2 - 302 - BACB 2 - CMGG du 11 decembre
	rapport officiels, cap et coach du DM2 - 302 - BACB 2 - CMGG du 11 decembre

	Description moment de l'incident: INSULTES ET MENACES ENVERS LE 2EME ARBITRE ET DEGRADATION D'UNE PORTE D'ENTREE (CELLE SEPARANT LES VESTIAIRES DU GYMNASE)
	auteur: CAMIER CHRISTELLE
	division: DM2
	division 2: 
	lieu: BOUFFEMONT
	date: 11DEC2022
	Numéro de rencontre: 302
	Equipe A: BOUFFEMONT ACB 2
	Equipe B: CM GARGES LES GONESSES
	Feuille de marque non renseignée par l'arbitre: 
	Non remise des rapports à l'arbitre: 
	Non contre signature de la feuille de marque: 
	Fait à :: BOUFFEMONT
	Le :: 11 DEC 2022
	Signature: CAMIER CHRISTELLE
	Check Box1: Oui
	Check Box2: Off
	Check Box3: Off
	Check Box4: Off
	Check Box5: Off
	Check Box6: Off
	Check Box7: Off
	Check Box8: Off
	Check Box9: Off
	Check Box10: Off
	Check Box11: Off
	Check Box12: Off
	Check Box13: Off
	Check Box14: Off
	Check Box15: Off
	Check Box16: Oui
	Check Box17: Off
	Check Box18: Oui
	Check Box19: Off
	Check Box20: Oui
	Check Box21: Off
	Check Box22: Oui
	Check Box23: Off
	Check Box24: Oui
	Check Box25: Off
	DESCRIPTION DES FAITS: DANS LE PREMIER QUART-TEMPS, A 1min05 DE DEBUT DE LA RENCONTRE, MONSIEUR BAREL JEROME QUI EST ENTRAINEUR ADJOINT MAIS NON MENTIONNE SUR LA FEUILLE DE MARQUE EN ENTRANT DANS LE GYMNASE A HURLE QUE CE N'EST PAS NORMAL QUE LA RENCONTRE AIT COMMENCE SANS EUX.
J'ARRETE LA RENCONTRE CAR 3 PERSONNES (jerome barel, orlane beylerian et un inconnu) QUI NE SE TROUVENT PAS SUR LA FEUILLE DE MARQUE S'ASSOIENT SUR LE BANC.
JE LEUR DEMANDE DONC D'ALLER DANS LES TRIBUNES.
DELA L'ENTRAINEUR ADJOINT ERIC CISERAN LICENCE VT741445 SE MET A HAUSSER LE TON QUE L'ON N'A PAS LE DROIT DE COMMENCER LA RENCONTRE SANS QUE L'ENTRAINEUR SOIT PRESENT ET QUE 10+10+10 CA FAIT 30 MIN ET QUE L'ON POUVAIT L'ATTENDRE.
JE LUI AI FAIT PART QUE C'EST UNE RENCONTRE SENIOR ET QUE LA RENCONTRE PEUT COMMENCER SANS QUE L'ENTRAINEUR SOIT PRESENT DES LE DEBUT DE LA RENCONTRE ET DE CE FAIT, UN JOUEUR DANS L'EQUIPE DOIT PRENDRE LA FONCTION D'ENTRAINEUR PRINCIPAL. DE PLUS JE LUI SIGNIFIE QUE NOUS SOMMES EN DEPARTEMENT ET QUE CE N'EST PAS 30 MIN MAIS 15 MIN. IL ME DIT D'UN TON HAUTAIN ET AVEC INSISTANCE "SORT MOI LE REGLEMENT". JE LUI DIS "NON CAR CE N EST PAS A MOI DE LUI PRESENTER LE REGLEMENT".
DE PLUS, IL ME DIT COMMENT POUVEZ VOUS COMMENCER LA RENCONTRE SANS AVOIR VERIFIER LES LICENCES. JE LUI DIS ON A FAIT NOTRE JOB ET LE CAPITAINE M. LASSERRE WARREN CONFIRME QU'IL NOUS A MONTRE LE TROMBINOSCOPE.
COMME IL INSISTE LOURDEMENT, JE LUI FAIT SAVOIR QU'A LA PROCHAINE INTERVENTION CA SERA UNE TECHNIQUE.

NOUS REPRENONS LA RENCONTRE. DANS LES TRIBUNES, JEROME BAREL NOUS SIGNIFIE QUIL VA NOUS POURRIR LE MATCH ET N'A PAS ARRETE EN HURLANT DE S'EN PRENDRE AUX DECISIONS DES ARBITRES DURANT TOUT LE PREMIER QUART TEMPS. 

IL RESTE 0.5 SECONDES DANS LE PREMIER QUART TEMPS, JE SIFFLE A UN JOUEUR DE BOUFFEMONT UNE FAUTE AVEC 2 LF POUR GARGES. AU COURS DE LA SERIE DE LANCER FRANC, L'ENTRAINEUR ADJOINT N'A PAS ARRETE DE FAIRE DES COMMENTAIRES. SUITE AU PREMIER LANCER FRANC, MON COLLEGUE ANTOINE VA LE VOIR ET LUI DEMANDE D'ARRETER ET LE PREVIENT UNE NOUVELLE FOIS. IL LUI PARLE MAL ET LUI MET DONC UN FAUTE TECHNIQUE. 
JE VAIS DONC EFFECTUER LE LANCER FRANC DE LA TECHNIQUE ET AVANT DE DE DONNER LE BALLON AU JOUEUR DE BOUFFEMONT, L'ENTRAINEUR ADJOINT DE GARGES MIME LA FELLATION A MON COLLEGUE ANTOINE. J'INFLIGE DONC UNE FAUTE DISQUALIFIANTE AVEC RAPPORT.
DELA, IL SE MET A INSULTER MON COLLEGUE "SUCE TA BITE, JE T'ATTENDS A LA SORTIE, JE VAIS TE CASSER LA GUEULE, JE VAIS NIQUER TA MERE".

JE DEMANDE A LA RESPONSABLE DE SALLE MME AGNES GUERRIER DE LE FAIRE SORTIR DU GYMNASE. CELA A ETE COMPLIQUE CAR IL GUEULAIT ET TRAINAIT POUR SORTIR. SES JOUEURS LUI DEMANDAIENT DE SORTIR. IL FINIT PAR SORTIR. LA PORTE EST FERMEE. DELA IL REOUVRE BRUTALEMENT, ET DONNE UN GRAND COUP DE POING SUR LA PORTE JUSTE AU DESSUS DE LA TETE DE LA RESPONSABLE TOUT EN CONTINUANT A PROFERER DES INSULTES ET MENACES ENVERS MON COLLEGUE. 
ELLE PREND PEUR ET C'EST LE PRESIDENT DE BOUFFEMONT M. ROMAIN FREULON (anciennement MEZOUAR) QUI A DU LE  FAIRE SORTIR PHYSIQUEMENT ET VERBALEMENT EN DEHORS DU GYMNASE. 

JE TROUVE CELA INADMISSIBLE POUR UN LICENCIE COMME ERIC CISERAN QUI EST DE SURCROIT UN ARBITRE REGIONAL DE S'EN PRENDRE VERBALEMENT A UN JEUNE ARBITRE AVEC CE GENRE DE PROPOS.

APRES 10 MINUTES, M. FREULON REVIENT PRES DE LA TABLE DES OFFICELS. MME AGNES GUERRIER NOUS A DEMANDE SIL ETAIT POSSIBLE DE CHANGER DE RESPONSABLE DE SALLE CAR ELLE NE SE SENTAIT PAS CAPABLE DASSURER LINTEGRITE DE LA RENCONTRE ET DE LA SECURITE DES ARBITRES. LE RESPONSABLE DE SALLE A ETE REMPLACE SUR LA FEUILLE DE MARQUE PAR M. FREULON ROMAIN ET IL NOUS A ASSURE QUE L'ON POUVAIT REPRENDRE LA RENCONTRE.
SOIT 1 LF POUR LA TECHNIQUE, 2 LF POUR LA DISQUALIFIANTE. PUIS LE DERNIER LF POUR GARGES.

DANS LE DEUXIEME QUART, JEROME BAREL EST SORTI DU GYMNASE. MON COLLEGUE UN PEU DESTABILISE NETAIT PAS DANS SON MATCH. PAS DE PROBLEMES AVEC LES JOUEURS. ON RIGOLAIT AVEC EUX.

A LA MI-TEMPS, MON COLLEGUE ETAIT VRAIMENT DESTABILISE ET AVAIT PEUR ET S'EST MIS A PLEURER. J'AI ESSAYE DE LE RECONFORTER, SON PERE EGALEMENT QUI ETAIT DANS LES TRIBUNES. LE RESPONSABLE AUSSI ET EST ALLE VOIR ERIC CISERAN DEHORS AFIN DE PARLER AVEC LUI CONCERNANT SES MENACES ENVERS LE 2EME ARBITRE ET SIL FALLAIT IL FERAIT APPEL AUX GENDARMES. 

LA DEUXIEME MITEMPS SEST PASSE SANS INCIDENT ET MON COLLEGUE A TERMINE LA RENCONTRE DE FACON SEREINE SI ON PEUX DIRE.

LE RESPONSABLE A RACCOMPAGNE MON COLLEGUE ANTOINE ET SON PERE A SA VOITURE.


